
BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
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18-34
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+
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ch
Univ+

Sample Size 4948 623 600 487 504 1016 832 248 394 201 2340 2572 1129 1756 2064 522 829 989 588 913 1072 1311 1565 1496 2016 1591 1341

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 
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Strongly approve 18% 20% 7% 27% 8% 10% 36% 20% 13% 18% 19% 18% 9% 15% 26% 10% 15% 26% 8% 15% 25% 19% 19% 16% 20% 21% 12%

Moderately approve 30% 43% 24% 34% 26% 26% 30% 35% 40% 45% 31% 30% 26% 32% 31% 26% 32% 31% 25% 32% 31% 30% 30% 31% 31% 30% 29%

Moderately disapprove 18% 17% 20% 16% 16% 21% 14% 22% 19% 19% 19% 17% 23% 17% 16% 24% 18% 17% 22% 17% 15% 17% 18% 19% 17% 19% 19%

Strongly disapprove 31% 14% 48% 22% 48% 42% 19% 19% 20% 16% 30% 31% 38% 33% 25% 37% 33% 24% 39% 33% 27% 31% 30% 32% 29% 28% 37%

Not sure/Can't say 3% 5% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 8% 2% 1% 4% 4% 3% 1% 2% 1% 1% 6% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2%

Top2box 48% 63% 31% 61% 33% 35% 66% 55% 53% 62% 49% 48% 34% 47% 57% 36% 48% 58% 33% 46% 56% 49% 49% 48% 51% 51% 41%

Bottom2box 49% 31% 68% 38% 65% 63% 33% 41% 39% 35% 49% 49% 61% 51% 42% 62% 51% 41% 61% 49% 42% 48% 48% 51% 46% 47% 56%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 
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Male 
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Male 
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$100K

+
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ch
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Health Care 41% 61% 33% 53% 25% 33% 48% 32% 33% 47% 45% 37% 35% 39% 46% 37% 44% 51% 34% 35% 42% 41% 42% 42% 42% 42% 39%

The Economy 41% 51% 29% 63% 33% 28% 61% 50% 40% 27% 45% 38% 33% 38% 49% 37% 42% 52% 29% 35% 46% 39% 43% 45% 40% 45% 39%

Coronavirus/COVID-19 

response
53% 73% 33% 61% 28% 34% 74% 82% 74% 86% 53% 52% 41% 50% 62% 41% 50% 62% 40% 50% 62% 55% 52% 52% 53% 55% 49%

The Deficit/Government 

spending
35% 37% 26% 52% 36% 26% 50% 46% 37% 20% 40% 32% 28% 33% 41% 36% 37% 43% 21% 30% 39% 32% 38% 37% 35% 36% 35%

Jobs/unemployment 39% 48% 27% 61% 31% 26% 59% 39% 34% 27% 43% 35% 33% 37% 44% 38% 43% 46% 29% 33% 41% 36% 41% 42% 37% 42% 37%

Housing Affordability 16% 14% 22% 35% 20% 10% 22% 14% 10% 27% 19% 14% 11% 16% 19% 14% 19% 22% 9% 14% 17% 14% 17% 19% 17% 18% 14%

Poverty/homelessness 21% 22% 23% 31% 19% 15% 29% 16% 14% 23% 25% 18% 16% 20% 24% 21% 23% 28% 12% 17% 22% 18% 22% 23% 22% 22% 18%

Environment/Climate 

change
33% 39% 38% 52% 30% 23% 40% 30% 37% 40% 39% 28% 25% 32% 38% 32% 39% 43% 19% 25% 35% 30% 34% 35% 37% 35% 25%

Education 35% 48% 28% 45% 27% 26% 43% 43% 36% 54% 39% 32% 27% 33% 41% 30% 37% 45% 25% 29% 38% 35% 36% 36% 37% 36% 30%

Drug Use/addictions 22% 21% 24% 30% 23% 15% 31% 14% 16% 24% 24% 19% 19% 20% 24% 21% 23% 27% 17% 18% 22% 18% 23% 23% 22% 25% 18%

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
27% 30% 28% 56% 25% 20% 35% 29% 15% 31% 31% 25% 24% 25% 31% 31% 29% 32% 19% 22% 30% 24% 28% 30% 27% 30% 25%

First Nations/Indigenous 

issues
28% 35% 31% 43% 27% 17% 37% 24% 27% 29% 32% 24% 20% 26% 33% 24% 32% 36% 17% 21% 31% 26% 30% 28% 32% 28% 22%

Seniors care 28% 33% 25% 41% 23% 17% 41% 33% 20% 43% 31% 25% 25% 27% 31% 29% 29% 33% 23% 24% 28% 27% 30% 28% 28% 30% 25%

Age_Gender Income Education

PQ2. [Top2box] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age

PQ1. Do you approve or disapprove of the performance of [Premier and leader of…]?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education



BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
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Health Care 55% 32% 64% 44% 72% 63% 47% 63% 61% 48% 52% 57% 58% 57% 50% 58% 54% 47% 57% 60% 53% 53% 54% 55% 53% 54% 58%

The Economy 50% 38% 68% 32% 60% 63% 30% 41% 45% 65% 49% 51% 56% 54% 44% 55% 54% 43% 56% 53% 45% 49% 50% 49% 51% 48% 52%

Coronavirus/COVID-19 

response
45% 25% 66% 38% 69% 64% 24% 15% 25% 12% 45% 45% 56% 48% 37% 57% 48% 37% 56% 47% 37% 41% 46% 47% 44% 43% 50%

The Deficit/Government 

spending
50% 43% 66% 36% 51% 58% 35% 39% 41% 72% 51% 49% 53% 52% 46% 51% 54% 48% 55% 50% 44% 47% 49% 52% 50% 49% 50%

Jobs/unemployment 49% 38% 67% 31% 56% 62% 30% 45% 46% 61% 48% 50% 55% 53% 43% 53% 50% 44% 56% 55% 42% 49% 50% 49% 49% 46% 53%

Housing Affordability 71% 77% 60% 46% 64% 78% 66% 75% 79% 54% 69% 73% 78% 74% 65% 76% 71% 62% 79% 76% 68% 75% 71% 69% 70% 69% 75%

Poverty/homelessness 66% 69% 62% 51% 68% 72% 58% 71% 70% 58% 62% 69% 69% 68% 62% 64% 64% 60% 73% 71% 64% 71% 64% 64% 64% 64% 70%

Environment/Climate 

change
53% 48% 53% 39% 54% 63% 45% 54% 42% 39% 50% 55% 64% 55% 45% 60% 51% 44% 67% 58% 47% 54% 53% 54% 46% 53% 64%

Education 57% 34% 67% 45% 66% 69% 51% 46% 49% 39% 54% 59% 64% 62% 50% 63% 59% 46% 65% 64% 53% 55% 56% 60% 53% 56% 65%

Drug Use/addictions 55% 69% 60% 56% 61% 61% 36% 60% 48% 46% 54% 55% 59% 58% 50% 57% 57% 50% 60% 58% 50% 57% 55% 54% 53% 52% 60%

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
49% 55% 67% 33% 45% 51% 36% 51% 48% 54% 51% 47% 52% 50% 46% 52% 49% 51% 51% 50% 42% 50% 50% 47% 49% 47% 50%

First Nations/Indigenous 

issues
55% 52% 54% 44% 62% 63% 48% 58% 54% 42% 51% 59% 63% 58% 49% 57% 53% 46% 67% 63% 51% 58% 55% 56% 50% 56% 62%

Seniors care 63% 51% 64% 48% 68% 76% 55% 56% 67% 43% 62% 65% 61% 65% 63% 58% 64% 61% 62% 66% 65% 63% 63% 64% 63% 62% 67%
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Very good job 6% 10% 4% 8% 5% 4% 11% 4% 2% 4% 8% 5% 5% 5% 8% 6% 6% 10% 5% 4% 6% 7% 8% 5% 6% 7% 6%

Good job 34% 51% 29% 45% 21% 29% 38% 29% 31% 43% 37% 32% 30% 34% 38% 31% 37% 41% 29% 31% 35% 34% 34% 36% 35% 35% 33%

Poor job 28% 24% 25% 28% 23% 30% 28% 35% 34% 33% 27% 29% 27% 29% 28% 27% 27% 27% 26% 31% 29% 28% 28% 28% 29% 27% 29%

Very Poor job 26% 8% 40% 17% 49% 33% 19% 27% 27% 15% 25% 28% 31% 28% 22% 30% 27% 20% 31% 29% 24% 25% 26% 27% 24% 27% 30%

Not sure/Can't say 5% 7% 3% 3% 2% 4% 5% 5% 6% 5% 3% 6% 7% 4% 4% 5% 3% 2% 8% 5% 5% 6% 4% 3% 5% 5% 3%

Top2box 41% 61% 33% 53% 25% 33% 48% 32% 33% 47% 45% 37% 35% 39% 46% 37% 44% 51% 34% 35% 42% 41% 42% 42% 42% 42% 39%

Bottom2box 55% 32% 64% 44% 72% 63% 47% 63% 61% 48% 52% 57% 58% 57% 50% 58% 54% 47% 57% 60% 53% 53% 54% 55% 53% 54% 58%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
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Very good job 6% 5% 2% 11% 4% 2% 14% 8% 2% 5% 7% 5% 4% 5% 8% 6% 6% 9% 3% 4% 7% 6% 7% 5% 6% 7% 5%

Good job 35% 46% 27% 52% 29% 25% 47% 41% 38% 22% 38% 33% 28% 33% 41% 31% 36% 43% 26% 31% 39% 33% 35% 40% 34% 38% 34%

Poor job 30% 28% 35% 20% 31% 36% 20% 29% 29% 39% 28% 31% 31% 31% 28% 30% 28% 27% 32% 33% 29% 28% 30% 30% 30% 28% 32%

Very Poor job 21% 10% 33% 12% 29% 28% 10% 12% 16% 26% 21% 20% 25% 23% 16% 25% 25% 16% 25% 20% 16% 21% 20% 19% 21% 20% 20%

Not sure/Can't say 8% 11% 3% 5% 7% 9% 9% 10% 15% 9% 5% 11% 12% 8% 7% 8% 5% 5% 15% 11% 9% 12% 7% 6% 9% 8% 9%

Top2box 41% 51% 29% 63% 33% 28% 61% 50% 40% 27% 45% 38% 33% 38% 49% 37% 42% 52% 29% 35% 46% 39% 43% 45% 40% 45% 39%

Bottom2box 50% 38% 68% 32% 60% 63% 30% 41% 45% 65% 49% 51% 56% 54% 44% 55% 54% 43% 56% 53% 45% 49% 50% 49% 51% 48% 52%

PQ2. [The Economy] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Age_Gender Income Education

PQ2. [Health Care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age

PQ2. [Bottom2box] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education
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Very good job 21% 26% 6% 26% 6% 9% 39% 34% 32% 56% 22% 20% 12% 18% 28% 14% 19% 29% 10% 18% 27% 22% 22% 20% 20% 24% 18%

Good job 32% 47% 26% 35% 22% 25% 35% 48% 41% 30% 31% 33% 29% 31% 34% 27% 31% 32% 30% 31% 35% 34% 30% 32% 33% 31% 31%

Poor job 21% 17% 28% 21% 24% 29% 12% 7% 16% 6% 20% 22% 26% 23% 17% 26% 21% 17% 26% 25% 17% 18% 22% 24% 20% 19% 25%

Very Poor job 24% 8% 38% 17% 45% 35% 12% 8% 9% 6% 25% 23% 30% 25% 20% 31% 28% 20% 30% 22% 20% 24% 24% 23% 23% 24% 25%

Not sure/Can't say 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

Top2box 53% 73% 33% 61% 28% 34% 74% 82% 74% 86% 53% 52% 41% 50% 62% 41% 50% 62% 40% 50% 62% 55% 52% 52% 53% 55% 49%

Bottom2box 45% 25% 66% 38% 69% 64% 24% 15% 25% 12% 45% 45% 56% 48% 37% 57% 48% 37% 56% 47% 37% 41% 46% 47% 44% 43% 50%
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Very good job 5% 3% 2% 8% 8% 3% 8% 7% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 6% 3% 3% 4% 3% 7% 4% 5% 5% 4%

Good job 31% 34% 24% 44% 28% 23% 42% 39% 35% 16% 34% 28% 24% 29% 36% 31% 32% 37% 18% 27% 34% 29% 31% 34% 30% 31% 31%

Poor job 28% 27% 32% 20% 26% 33% 22% 30% 22% 32% 29% 28% 29% 30% 27% 28% 30% 28% 30% 30% 25% 25% 28% 32% 27% 28% 30%

Very Poor job 21% 16% 34% 16% 24% 25% 13% 10% 19% 40% 22% 20% 24% 22% 20% 23% 24% 20% 24% 19% 19% 23% 21% 20% 23% 21% 20%

Not sure/Can't say 15% 20% 8% 12% 13% 16% 14% 15% 22% 8% 10% 20% 19% 15% 13% 13% 9% 8% 24% 20% 17% 20% 13% 10% 15% 15% 15%

Top2box 35% 37% 26% 52% 36% 26% 50% 46% 37% 20% 40% 32% 28% 33% 41% 36% 37% 43% 21% 30% 39% 32% 38% 37% 35% 36% 35%

Bottom2box 50% 43% 66% 36% 51% 58% 35% 39% 41% 72% 51% 49% 53% 52% 46% 51% 54% 48% 55% 50% 44% 47% 49% 52% 50% 49% 50%
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Very good job 5% 5% 3% 13% 2% 3% 10% 5% 1% 2% 6% 4% 5% 5% 6% 6% 6% 7% 4% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 6% 5%

Good job 34% 43% 24% 48% 30% 23% 49% 34% 33% 25% 37% 31% 28% 33% 38% 32% 38% 39% 25% 28% 36% 30% 35% 37% 32% 37% 33%

Poor job 29% 29% 34% 19% 29% 33% 21% 31% 33% 40% 29% 30% 30% 31% 28% 29% 30% 28% 30% 31% 28% 29% 30% 29% 30% 27% 32%

Very Poor job 20% 9% 33% 12% 27% 29% 8% 13% 13% 21% 19% 20% 25% 22% 15% 24% 20% 16% 26% 24% 14% 20% 20% 20% 20% 20% 21%

Not sure/Can't say 12% 14% 6% 8% 12% 12% 11% 17% 20% 12% 8% 15% 12% 10% 13% 9% 7% 9% 15% 12% 17% 16% 9% 9% 14% 11% 10%

Top2box 39% 48% 27% 61% 31% 26% 59% 39% 34% 27% 43% 35% 33% 37% 44% 38% 43% 46% 29% 33% 41% 36% 41% 42% 37% 42% 37%

Bottom2box 49% 38% 67% 31% 56% 62% 30% 45% 46% 61% 48% 50% 55% 53% 43% 53% 50% 44% 56% 55% 42% 49% 50% 49% 49% 46% 53%

Age_Gender Income Education

PQ2. [Jobs/unemployment] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age

PQ2. [The Deficit/Government spending] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Age_Gender Income Education

PQ2. [Coronavirus/COVID-19 response] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age
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ch
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Very good job 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% *% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2%

Good job 15% 12% 21% 32% 19% 9% 19% 11% 10% 25% 17% 12% 10% 14% 18% 12% 17% 20% 8% 12% 16% 13% 15% 17% 15% 16% 12%

Poor job 36% 44% 29% 30% 35% 32% 40% 42% 47% 34% 35% 37% 30% 36% 39% 29% 34% 38% 32% 38% 40% 36% 37% 35% 37% 35% 35%

Very Poor job 35% 33% 31% 16% 29% 46% 26% 34% 32% 20% 34% 36% 47% 38% 26% 47% 37% 24% 47% 38% 28% 39% 34% 33% 33% 34% 40%

Not sure/Can't say 13% 9% 18% 19% 16% 11% 12% 11% 11% 19% 12% 13% 11% 10% 15% 10% 10% 15% 12% 11% 15% 11% 12% 12% 13% 14% 11%

Top2box 16% 14% 22% 35% 20% 10% 22% 14% 10% 27% 19% 14% 11% 16% 19% 14% 19% 22% 9% 14% 17% 14% 17% 19% 17% 18% 14%

Bottom2box 71% 77% 60% 46% 64% 78% 66% 75% 79% 54% 69% 73% 78% 74% 65% 76% 71% 62% 79% 76% 68% 75% 71% 69% 70% 69% 75%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
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$100K

+
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ch
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Very good job 2% 3% 2% 5% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2%

Good job 19% 19% 21% 25% 17% 14% 25% 13% 13% 20% 22% 16% 14% 17% 22% 18% 20% 25% 11% 15% 19% 16% 19% 21% 20% 19% 16%

Poor job 35% 45% 28% 27% 29% 32% 38% 39% 40% 39% 34% 36% 31% 35% 37% 28% 34% 37% 35% 36% 37% 37% 36% 34% 34% 35% 35%

Very Poor job 31% 24% 34% 24% 39% 40% 20% 33% 30% 19% 28% 33% 37% 33% 25% 36% 30% 23% 38% 35% 28% 33% 29% 31% 30% 28% 35%

Not sure/Can't say 13% 9% 16% 19% 14% 13% 14% 13% 15% 19% 13% 14% 15% 12% 13% 15% 13% 13% 15% 12% 14% 11% 14% 13% 13% 14% 12%

Top2box 21% 22% 23% 31% 19% 15% 29% 16% 14% 23% 25% 18% 16% 20% 24% 21% 23% 28% 12% 17% 22% 18% 22% 23% 22% 22% 18%

Bottom2box 66% 69% 62% 51% 68% 72% 58% 71% 70% 58% 62% 69% 69% 68% 62% 64% 64% 60% 73% 71% 64% 71% 64% 64% 64% 64% 70%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 
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Female 
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$100K

+
<=HS
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ch
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Very good job 5% 3% 9% 12% 4% 3% 6% 3% 3% 5% 6% 3% 4% 4% 5% 6% 6% 6% 2% 3% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 4%

Good job 28% 35% 29% 41% 26% 20% 34% 28% 35% 35% 33% 24% 21% 27% 33% 25% 33% 36% 17% 22% 31% 26% 29% 30% 32% 30% 21%

Poor job 28% 37% 20% 17% 23% 27% 29% 36% 32% 28% 26% 29% 27% 29% 27% 24% 28% 25% 31% 30% 29% 27% 30% 27% 25% 28% 32%

Very Poor job 25% 10% 33% 22% 31% 36% 16% 18% 11% 11% 24% 26% 37% 26% 18% 36% 23% 19% 37% 28% 18% 27% 24% 26% 21% 25% 33%

Not sure/Can't say 14% 14% 9% 8% 16% 14% 15% 16% 21% 22% 11% 17% 11% 13% 16% 8% 10% 13% 14% 17% 19% 16% 13% 11% 17% 12% 11%

Top2box 33% 39% 38% 52% 30% 23% 40% 30% 37% 40% 39% 28% 25% 32% 38% 32% 39% 43% 19% 25% 35% 30% 34% 35% 37% 35% 25%

Bottom2box 53% 48% 53% 39% 54% 63% 45% 54% 42% 39% 50% 55% 64% 55% 45% 60% 51% 44% 67% 58% 47% 54% 53% 54% 46% 53% 64%

PQ2. [Environment/Climate change] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Age_Gender Income Education

PQ2. [Poverty/homelessness] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age

PQ2. [Housing Affordability] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education



BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 
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K

$100K

+
<=HS

Coll/Te

ch
Univ+

Very good job 5% 4% 4% 5% 5% 4% 7% 2% *% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 6% 3% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5%

Good job 30% 45% 24% 39% 21% 22% 36% 41% 35% 50% 34% 28% 23% 29% 36% 25% 32% 40% 22% 26% 33% 31% 31% 31% 33% 32% 26%

Poor job 28% 26% 26% 28% 23% 28% 33% 29% 32% 26% 28% 29% 30% 28% 28% 28% 29% 27% 31% 28% 29% 29% 29% 29% 27% 30% 29%

Very Poor job 29% 8% 42% 18% 43% 41% 18% 17% 18% 13% 26% 30% 34% 33% 22% 35% 30% 19% 34% 36% 24% 26% 27% 32% 26% 26% 36%

Not sure/Can't say 8% 17% 5% 10% 7% 6% 6% 11% 15% 6% 7% 8% 9% 6% 9% 7% 4% 9% 10% 7% 9% 10% 8% 4% 10% 8% 5%

Top2box 35% 48% 28% 45% 27% 26% 43% 43% 36% 54% 39% 32% 27% 33% 41% 30% 37% 45% 25% 29% 38% 35% 36% 36% 37% 36% 30%

Bottom2box 57% 34% 67% 45% 66% 69% 51% 46% 49% 39% 54% 59% 64% 62% 50% 63% 59% 46% 65% 64% 53% 55% 56% 60% 53% 56% 65%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+
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Coll/Te

ch
Univ+

Very good job 3% 2% 5% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3%

Good job 19% 18% 19% 26% 21% 13% 27% 12% 14% 19% 21% 17% 15% 17% 22% 17% 20% 24% 14% 15% 20% 16% 20% 20% 19% 21% 15%

Poor job 29% 42% 24% 30% 25% 28% 22% 38% 33% 30% 29% 29% 26% 30% 29% 25% 29% 30% 27% 30% 28% 30% 29% 28% 28% 28% 31%

Very Poor job 26% 27% 36% 27% 36% 32% 13% 23% 15% 16% 25% 26% 33% 28% 21% 32% 28% 20% 33% 28% 21% 27% 26% 26% 26% 24% 29%

Not sure/Can't say 24% 11% 15% 14% 16% 24% 34% 25% 36% 30% 22% 25% 22% 22% 26% 22% 20% 24% 23% 24% 28% 25% 22% 22% 25% 23% 22%

Top2box 22% 21% 24% 30% 23% 15% 31% 14% 16% 24% 24% 19% 19% 20% 24% 21% 23% 27% 17% 18% 22% 18% 23% 23% 22% 25% 18%

Bottom2box 55% 69% 60% 56% 61% 61% 36% 60% 48% 46% 54% 55% 59% 58% 50% 57% 57% 50% 60% 58% 50% 57% 55% 54% 53% 52% 60%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54
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55+
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18- 34
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35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+
<=HS
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ch
Univ+

Very good job 3% 2% 5% 12% 2% 2% 4% 3% *% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 3%

Good job 24% 28% 23% 44% 23% 18% 31% 26% 14% 29% 27% 22% 21% 22% 27% 27% 26% 28% 16% 19% 27% 22% 24% 26% 24% 26% 22%

Poor job 28% 34% 35% 19% 23% 28% 22% 32% 30% 31% 29% 27% 27% 28% 28% 27% 29% 32% 26% 28% 25% 27% 29% 28% 29% 27% 28%

Very Poor job 21% 21% 32% 14% 22% 23% 13% 20% 18% 22% 21% 20% 25% 21% 18% 26% 21% 19% 25% 21% 16% 23% 20% 20% 21% 20% 22%

Not sure/Can't say 24% 15% 5% 10% 30% 29% 29% 20% 37% 15% 19% 29% 24% 25% 23% 17% 22% 18% 30% 28% 29% 25% 22% 23% 23% 23% 25%

Top2box 27% 30% 28% 56% 25% 20% 35% 29% 15% 31% 31% 25% 24% 25% 31% 31% 29% 32% 19% 22% 30% 24% 28% 30% 27% 30% 25%

Bottom2box 49% 55% 67% 33% 45% 51% 36% 51% 48% 54% 51% 47% 52% 50% 46% 52% 49% 51% 51% 50% 42% 50% 50% 47% 49% 47% 50%

Age_Gender Income Education

PQ2. [Energy - Oil & Gas/Pipelines] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age

PQ2. [Drug Use/addictions] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Age_Gender Income Education

PQ2. [Education] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age
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ch
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Very good job 4% 3% 3% 7% 5% 2% 6% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3%

Good job 24% 31% 28% 36% 22% 15% 32% 20% 25% 26% 28% 21% 17% 23% 29% 19% 28% 32% 15% 18% 27% 23% 25% 24% 28% 23% 19%

Poor job 27% 34% 20% 21% 24% 24% 28% 35% 35% 27% 25% 28% 26% 28% 25% 26% 26% 25% 27% 31% 26% 27% 28% 27% 23% 28% 31%

Very Poor job 29% 18% 34% 23% 38% 38% 20% 22% 19% 15% 26% 31% 37% 30% 23% 31% 28% 21% 40% 32% 25% 31% 27% 28% 28% 28% 31%

Not sure/Can't say 17% 13% 15% 13% 12% 20% 15% 18% 19% 29% 17% 17% 17% 15% 18% 19% 15% 18% 16% 16% 19% 17% 15% 16% 18% 17% 16%

Top2box 28% 35% 31% 43% 27% 17% 37% 24% 27% 29% 32% 24% 20% 26% 33% 24% 32% 36% 17% 21% 31% 26% 30% 28% 32% 28% 22%

Bottom2box 55% 52% 54% 44% 62% 63% 48% 58% 54% 42% 51% 59% 63% 58% 49% 57% 53% 46% 67% 63% 51% 58% 55% 56% 50% 56% 62%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 
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K

$100K

+
<=HS
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ch
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Very good job 4% 4% 3% 5% 1% 2% 8% 4% 1% 6% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 3%

Good job 24% 29% 22% 36% 22% 16% 33% 29% 19% 37% 27% 22% 22% 23% 26% 24% 27% 28% 20% 21% 24% 23% 25% 25% 24% 26% 21%

Poor job 31% 37% 31% 29% 32% 28% 31% 32% 42% 26% 30% 31% 29% 30% 32% 26% 30% 32% 32% 31% 31% 32% 30% 31% 30% 31% 31%

Very Poor job 33% 14% 33% 19% 37% 48% 24% 24% 25% 18% 32% 34% 31% 35% 32% 32% 34% 29% 30% 36% 34% 32% 33% 33% 32% 31% 36%

Not sure/Can't say 9% 16% 11% 11% 8% 7% 5% 11% 13% 14% 7% 10% 14% 8% 6% 13% 7% 5% 15% 9% 7% 10% 7% 8% 9% 8% 8%

Top2box 28% 33% 25% 41% 23% 17% 41% 33% 20% 43% 31% 25% 25% 27% 31% 29% 29% 33% 23% 24% 28% 27% 30% 28% 28% 30% 25%

Bottom2box 63% 51% 64% 48% 68% 76% 55% 56% 67% 43% 62% 65% 61% 65% 63% 58% 64% 61% 62% 66% 65% 63% 63% 64% 63% 62% 67%

BC AB SK MB ON QC NB NS NL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 
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Female 
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ch
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Health Care 45% 35% 38% 38% 53% 42% 53% 54% 59% 49% 38% 51% 34% 43% 53% 29% 33% 47% 39% 51% 58% 46% 46% 41% 46% 45% 42%

Coronavirus/COVID-19 

response
33% 30% 27% 26% 47% 41% 25% 36% 33% 28% 32% 35% 32% 34% 34% 32% 31% 33% 31% 37% 35% 29% 32% 36% 32% 32% 37%

The Economy 32% 28% 46% 45% 34% 30% 27% 32% 32% 43% 42% 23% 26% 35% 32% 39% 48% 37% 16% 24% 27% 22% 33% 40% 31% 34% 30%

Housing Affordability 27% 39% 11% 13% 16% 29% 28% 26% 32% 12% 25% 29% 41% 26% 19% 40% 24% 17% 42% 28% 22% 36% 26% 20% 25% 26% 31%

Environment/Climate 

change
24% 28% 14% 17% 14% 25% 29% 19% 27% 14% 23% 25% 36% 25% 17% 33% 24% 17% 38% 26% 17% 26% 24% 26% 18% 23% 36%

Seniors care 24% 19% 13% 18% 18% 24% 31% 22% 28% 23% 20% 27% 6% 11% 43% 5% 7% 38% 8% 16% 48% 29% 25% 16% 32% 23% 12%

The Deficit/Government 

spending
21% 19% 31% 31% 23% 19% 18% 20% 17% 39% 30% 13% 15% 20% 25% 21% 30% 35% 9% 12% 16% 13% 20% 28% 22% 23% 17%

Education 20% 8% 18% 13% 24% 21% 29% 12% 11% 12% 16% 24% 24% 29% 11% 19% 21% 10% 28% 36% 11% 16% 19% 24% 17% 19% 27%

Jobs/unemployment 19% 17% 35% 24% 20% 18% 13% 19% 14% 31% 22% 16% 23% 23% 12% 27% 29% 14% 20% 19% 11% 17% 22% 17% 20% 20% 16%

Poverty/homelessness 16% 21% 10% 12% 16% 15% 16% 17% 17% 11% 13% 18% 16% 16% 15% 13% 13% 12% 19% 17% 17% 24% 13% 11% 16% 14% 16%

First Nations/Indigenous 

issues
14% 16% 11% 15% 12% 15% 14% 17% 15% 13% 10% 17% 20% 12% 12% 14% 8% 10% 25% 16% 15% 17% 14% 13% 12% 14% 17%

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
12% 15% 36% 31% 7% 9% 4% 11% 10% 15% 17% 8% 11% 11% 14% 16% 16% 19% 7% 6% 10% 8% 13% 16% 13% 15% 8%

Drug Use/addictions 5% 14% 4% 9% 6% 5% 2% 6% 1% 2% 4% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 3% 7% 6% 6% 7% 5% 5% 7% 4% 4%

PQ3. And which of those issues would you say are the most important to you, personally.

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Age_Gender Income Education

PQ2. [Seniors care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age

PQ2. [First Nations/Indigenous issues] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education
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Liberal Party 13% 1% 2% 9% 17% 17% 24% 31% 38% 12% 14% 12% 13% 14% 13% 12% 12% 11% 15% 15% 12% 12% 16% 11% 12% 18%

BC Liberal Party 2% 19% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

Saskatchewan Party 1% 49% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Progressive Conservative 

Party
14% 32% 28% 27% 25% 30% 17% 11% 8% 13% 18% 11% 15% 22% 6% 10% 14% 10% 14% 17% 15% 15% 10%

Conservative Party 2% 5% 7% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1%

New Democratic Party 

(NDP)
21% 39% 34% 26% 34% 26% 3% 15% 6% 18% 24% 29% 24% 15% 26% 20% 12% 31% 26% 18% 23% 23% 19% 20% 18% 27%

Green Party 5% 14% 2% 3% 5% 3% 13% 3% 4% 5% 8% 4% 3% 7% 3% 3% 9% 5% 3% 6% 5% 4% 4% 5% 6%

United Conservative Party 3% 24% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2%

AB Party 1% 6% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% *% *% 1% *% *% 1% 1% *% 1% 1%

Wildrose Independence 

Party
2% 16% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Coalition Avenir Quebec 8% 34% 9% 8% 3% 7% 12% 5% 7% 12% 2% 7% 12% 9% 10% 7% 8% 11% 6%

Parti Quebecois 2% 9% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

Quebec Solidaire 3% 12% 3% 3% 6% 3% 1% 5% 2% 2% 6% 3% 1% 5% 2% 2% 2% 3% 4%

People's Alliance *% 9% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *%

Other party 2% 1% 1% 7% 3% 2% 1% *% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% *% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

Undecided 17% 18% 16% 13% 17% 20% 14% 22% 20% 23% 15% 19% 16% 17% 18% 13% 15% 16% 20% 18% 20% 16% 15% 16% 17% 18% 17%

Would not vote 2% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

I am not eligible to vote 1% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 2% 1% *% 1% *% *% 3% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Sample Size 3938 488 502 412 398 791 679 191 302 153 1922 1989 884 1405 1649 433 677 812 438 717 834 1037 1286 1225 1591 1265 1082
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Liberal Party 16% 1% 2% 11% 22% 21% 31% 41% 50% 15% 18% 15% 17% 17% 15% 15% 14% 15% 19% 20% 16% 14% 20% 13% 15% 22%

BC Liberal Party 3% 24% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3%

Saskatchewan Party 2% 57% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Progressive Conservative 

Party
17% 39% 37% 36% 33% 39% 21% 14% 10% 16% 23% 14% 19% 27% 7% 13% 18% 13% 17% 21% 20% 19% 13%

Conservative Party 3% 7% 8% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2%

New Democratic Party 

(NDP)
27% 50% 41% 31% 42% 33% 4% 20% 8% 22% 31% 37% 29% 19% 31% 24% 15% 42% 34% 23% 29% 28% 24% 25% 23% 33%

Green Party 6% 18% 3% 4% 6% 3% 17% 4% 5% 7% 11% 6% 4% 9% 4% 4% 12% 7% 4% 8% 6% 5% 5% 6% 7%

United Conservative Party 3% 30% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 4% 3%

AB Party 1% 7% 1% *% 1% 1% *% 1% 2% 1% *% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1%

Wildrose Independence 

Party
2% 20% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 1%

Coalition Avenir Quebec 10% 41% 10% 10% 4% 9% 15% 6% 8% 15% 2% 10% 15% 11% 12% 8% 10% 13% 7%

Parti Quebecois 3% 11% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 2%

Quebec Solidaire 4% 14% 3% 4% 8% 3% 2% 7% 3% 2% 8% 3% 2% 7% 2% 3% 2% 4% 5%

People's Alliance *% 12% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *%

Other party 2% 2% 2% 8% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 2% *% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

PQ4./PQ5. [Decided Voters] Will support+Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Age_Gender Income Education

PQ4. If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Region Gender Age


